

习近平在听取京津冀协同发展专题汇报时强调

优势互补 互利共赢 扎实推进 努力实现京津冀一体化发展

新华社北京2月27日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平26日在北京主持召开座谈会，专题听取京津冀协同发展工作汇报，强调实现京津冀协同发展，是面向未来打造新的首都经济圈、推进区域发展体制机制创新的需要，是探索完善城市群布局和形态、为优化开发区域发展提供示范和样板的需要，是探索生态文明有效路径、促进人口经济资源环

境相协调的需要，是实现京津冀优势互补、促进环渤海经济区发展、带动北方腹地发展的需要，是一个重大国家战略，要坚持优势互补、互利共赢、扎实推进，加快走出一条科学持续的协同发展路子来。习近平就推进京津冀协同发展提出7点要求。一是要着力加强顶层设计，抓紧编制首都经济圈一体化发展的相关规划，明确三地功能定位、

产业分工、城市布局、设施配套、综合交通体系等重大问题，并从财政政策、投资政策、项目安排等方面形成具体措施。二是要着力加大对协同发展的推动，自觉打破自家“一亩三分地”的思维定式，抱成团朝着顶层设计的目标一起做，充分发挥环渤海地区经济合作发展协调机制的作用。三是要着力加快推进产业对接协作，理顺三地产业发展链条，形成区域间产

业合理分布和上下游联动机制，对接产业规划，不搞同质性、同质化发展。四是要着力调整优化城市布局 and 空间结构，促进城市分工协作，提高城市群一体化水平，提高其综合承载能力和内涵发展水平。五是要着力扩大环境容量生态空间，加强生态环境保护合作，在已经启动大气污染防治协作机制的基础上，完善防护林建设、水资源保护、水环境治理、清洁能源使用等领域合作

机制。六是要着力构建现代化交通网络系统，把交通一体化作为先行领域，加快构建快速、便捷、高效、安全、大容量、低成本的互联互通综合交通网络。七是要着力加快推进市场一体化进程，下决心破除限制资本、技术、产权、人才、劳动力等生产要素自由流动和优化配置的各种体制机制障碍，推动各种要素按照市场规律在区域内自由流动和优化配置。

广东撤外经贸厅设立商务厅

新华社广州2月27日电 (记者王凯雷) 广东省撤销外经贸厅设立商务厅，实现内外贸统一管理，同时将广东省物价局职能并入广东省发展和改革委员会。

广东省政府网站26日正式公布了广东省发展和改革委员会、广东省经济和信息化委、广东省商务厅的机构改革和职责整合方案。

新设立的商务厅整合原广东省对外贸易经济合作厅的全部职责和原省经济和信息化委的商贸流通管理及经济协作职责，形成了比较完备的内贸、外贸、外资、外经和口岸管理机制，基本实现了内外贸统一管理，统筹两个市场、两种资源的完整性、协调性、平衡性的能力得到加强。

原广东省物价局职责，原广东省人口计生委研究拟订人口发展战略、规划及人口政策职责，广东省经济和信息化委节能减排综合协调职责划入广东省发展改革委，广东省发展改革委承担的省深化医药卫生体制改革工作领导小组办公室的职责划入广东省卫生计生委。

此外，广东省经济和信息化委下成立大数据管理局。

新舟60飞机接受全面整顿

新华社北京2月27日电 (记者钱春弦) 针对新舟60飞机起落架连续发生意外故障，我国生产商决定对这款国产民用飞机立即着手全面整顿。记者27日从中航工业集团获悉，2月4日幸福航空新舟60飞机前起落架意外收起事件后，25日再次发生奥凯航空一架新舟60飞机由于仪表显示起落架故障无法降落。中航工业集团责成中航工业西飞公司立即组织专业团队实施全面调查。在后续处置中举一反三，系统全面梳理问题，绝不放过任何潜在的隐患，立即着手开展全面整顿。

据介绍，经与中国民航局有关部门和奥凯航空公司进行沟通后，西飞公司已对外发布声明，对公众深表歉意并决定尽快向适航当局报告，建议暂时部分停飞有关新舟60客机，深入分析原因，制定措施，待对起落架信号指示系统进行全面检查，确认安全可靠后，再恢复飞行。同时通报用户并派出专业团队到国外用户进行检查。

按照处理流程，西飞公司已经同步向国外用户发出服务通报，要求进行相关的检查，并派出专家组到用户协助检查。

公车拍卖去年成交59亿元

新华社北京2月27日电 (记者岳瑞芳) 据中国拍卖行业协会最新发布的2013年拍卖业蓝皮书显示，2013年，拍卖业全年成交金额首次突破7000亿元，同比增长22.23%。其中，在新兴拍卖领域，机动车拍卖受公车改革等因素影响，全年表现突出。

数据显示，2013年，全国累计举行机动车专场拍卖12032场，成交59.56亿元，同比增幅高达32.3%，创国内机动车拍卖业务新高，并成为当年拍卖业中增长最快的板块。

值得关注的是，受公车改革陆续展开的影响，政府部门委托拍卖的车辆有所扩大，全年成交15.6亿元，占比26.2%。

中拍协相关负责人表示，未来国内机动车拍卖业务成交额有望持续快速增长。目前机动车拍卖市场仍以北京、上海、杭州、广州等一线城市为主，未来仍有较大发展空间；同时，二三线城市和中西部城市的市场仍处于尚未开发状态。随着各地公车拍卖升温，有望进一步吸引企业和市场关注。

3月1日为首个“艾滋病零歧视日”

新华社北京2月27日电 (记者崔文毅) 为推动全球艾滋病反歧视倡导工作，联合国艾滋病规划署将今年的3月1日定为首个世界“艾滋病零歧视日”，旨在倡导全球各国人民共同行动起来，在防治艾滋病方面取得新进展。

据介绍，联合国艾滋病规划署确定自2014年起，将每年的3月1日定为世界“艾滋病零歧视日”。本次世界“艾滋病零歧视日”的主题图案为蝴蝶。

微信被曝重大高危漏洞 个人隐私视频易泄露

新华社天津2月27日电 (记者周润健) 日前，有网友爆料微信存在重大隐私漏洞。随后，国内著名漏洞报告平台乌云也发布该漏洞的相关信息，并标注为高危漏洞。手机安全专家指出，如果别有用心的人以微信隐私视频为由诱骗网友下载木马，将会带来更大的隐私安全，甚至手机面临被扣费的风险。

据漏洞发现者“路人甲”介绍，该漏洞会导致用户通过微信发布视频的地址泄露，外部用户均可通过该地址访问这些视频，而这些已经泄露的视频内容不堪入目，不少网友观看后直呼其尺度之大堪比“艳照门”。

随后，有网友将视频上传至网盘，声称已将所有隐私视频打包可供下载。安全专家对此表示，这让一些不法分子找到机会，借此发布木马链接，微信内容简单直接：“微信泄露视频看了吗？精彩得不得了！下载这个APP就能免费观看。”以此来诱导用户下载。如果有好奇心强的人点击微信内容中的网址链接进行下载，就将木马“引狼入室”。而这些木马会在后台窃取用户个人隐私信息，甚至可能窃取用户银行卡号、密码等信息，导致财产损失。



台州一3岁男孩离奇失踪 警方经12小时努力成功解救

新华社杭州2月27日专电 (记者周竟) “宝贝，你终于回来了，妈妈以为再也见不到你了！”浙江省台州市黄岩区的王女士从民警手中接过儿子源源，一个劲地亲他的小脸蛋。24日，源源在自家店门口失踪，警方经过12小时的努力，把他从一名自称是孩子可爱想带回家养的女子手中救回。源源是青海人，最近跟着开拉面馆的家人生活在黄岩。24日下午，奶奶陪着源源在拉面馆后门玩耍，中途奶奶因为要进店接个电话，就叮嘱源源别走开。而5分钟后，奶奶接完电话出来，却发现源源不见了，没找到孩子的源源家人急忙向派出所报案求助。

派出所民警兵分两路，一路开展走访排查，一路全面调取现场一带的视频监控。民警随后在拉面馆不远处的一个视频监控中发现，16时许，一名红衣女子一手撑着一把蓝色雨伞，一手抱着一个小孩从拉面馆后门的小巷走出来。民警怀疑这个小孩是源

源。鉴于案情重大，派出所民警立即向上级110指挥中心报告，将案件移交给刑侦大队。刑侦大队民警到现场后，扩大了视频监控范围。在距离拉面馆三四百米开外的马路上，民警又发现了这名红衣女子。她抱着孩子在马路上来回地走，看见有汽车经过就伸手去拦。不久，红衣女子进入了一辆面包车。

民警立刻从这辆汽车展开调查。通过排查和技术分析，民警确认了车主的身份，几经周折，终于找到了睡眼惺忪的车主，此时已是25日2时许。车主描述了小孩的体貌及衣着特征，与源源吻合。据车主反映，红衣女子曾请求把他们送到宁波，被他拒绝。

民警们判断红衣女子可能会坐火车去宁波，便立即赶到火车站。通过查看火车站监控，民警们发现，24日21时许，红衣女子抱着孩子通过安检口进入候车大厅，然而查看完安检口、

检票口、出口的所有监控，都没再出现红衣女子进出的画面。民警判断，女子还在候车大厅内。民警随后又从视频监控发现有一个像红衣女子抱着小孩的模糊身影从候车大厅走进了卫生间。民警立刻赶往卫生间，发现只有一扇门是锁着的，从门下面的空隙看进去，有一双大人的脚和一双小孩子的脚。民警命令里面的人开门，但没有反应，于是从门板上方攀爬进去。里面坐着的正是红衣女子，她手里抱着的就是源源。民警把女子控制住，将源源成功解救。此时，已经是25日4时08分。

据红衣女子交代，她是贵州人，几天前刚到黄岩打算找工作。24日下午，她看到源源自在玩耍，见她皮肤白皙，眼睛大大，很喜欢，突发“把孩子抱走，带回家自己养”的念头。目前，案件还在进一步调查之中。警方提醒，不要让孩子离开家长视线范围，不要让孩子独自在门外玩耍。



贵阳一公交车起火 5人死亡

这是2月27日拍摄的贵阳市金阳南路公交车起火事故现场(手机照片)。

当日12时许，一辆公交车在贵州省贵阳市金阳南路野鸭小学门口突然起火燃烧，火势猛烈。目前大火已被扑灭，经现场消防人员初步确认，事故已致车内5名乘客丧生。起火原因及乘客伤亡情况正在进一步调查核实中。

(新华社发)

外交部负责人就“两日”发表谈话 以史为鉴避免历史悲剧重演

新华社北京2月27日电 外交部负责人27日就全国人大常委会通过《关于确定中国人民抗日战争胜利纪念日的决定》和《关于设立南京大屠杀死难者国家公祭日的决定》发表谈话。全文如下：

2月27日，中国全国人大常委会通过两个决定，确定9月3日为中国人民抗日战争胜利纪念日，将12月13日设立为南京大屠杀死难者国家公祭日。全国人大常委会在当前形势下通过上述决定具有重要的历史和现实意义。

中国人民抗日战争是中国人民抵抗日本军国主义侵略的正义战争，是

世界反法西斯战争的重要组成部分。作为二战东方主战场，抗日战争的胜利不仅为中国人民的民族独立和人民解放、建立新中国奠定了重要基础，也为世界各国人民夺取反法西斯战争的胜利、争取世界和平的伟大事业作出了重大贡献。中国人民为此付出了巨大的民族牺牲。1949年中华人民共和国成立后不久，中国政府已将每年9月3日确定为“抗战胜利纪念日”。此次以全国人大常委会决定的形式确定抗日战争胜利纪念日，是为了更好地铭记历史，缅怀在抗战中英勇献身的英烈

和所有为抗日战争胜利作出贡献的人们，表明中国人民坚决维护国家主权、领土完整，维护二战胜利成果和战后国际秩序的坚定立场。

1937年12月13日，侵华日军在南京制造了惨绝人寰的南京大屠杀，三十多万中国同胞惨遭杀戮。南京大屠杀是人类文明史上最灭绝人性、泯灭良知的残暴罪行之一。这一惨案铁证如山，早有历史结论和法律定论。设立南京大屠杀死难者国家公祭日，是为了悼念南京大屠杀死难者和所有在日本军国主义侵华战争期间惨遭日本侵略者

杀戮的死难同胞，揭露日本侵略者的战争罪行，牢记侵略战争给中国人民和世界人民造成的深重灾难，表明中国人民反对侵略战争、捍卫人类尊严和正义、维护世界和平的坚定立场。

中日互为重要近邻，中国政府一贯重视发展中日关系，主张在中日四个政治文件的基础上同日本发展健康稳定的关系。必须指出的是，长期以来，日本国内总有一些势力企图为侵略历史翻案，为二战甲级战犯张目，企图挑战国际社会对日本军国主义的正义审判，挑战二战结果和战后国际秩序。对此，中国人民和世界人民决不允许。前事不忘，后事之师。我们强调牢记历史，是要以史为鉴，面向未来，避免历史悲剧重演。我们敦促日本领导人本着对历史、对人民、对未来高度负责的态度，切实正视和认真反省历史，纠正错误，改弦更张。

国防部发言人回应日右翼炒作“两日” 日方应反省历史而非说三道四

新华社北京2月27日电 (记者赵薇) 国防部2014年度首次记者会27日在京举行，发言人杨宇军介绍了中国军队对外交流与合作最新情况，并对日本右翼势力近期炒作中方立法设立“两日”等行予以回应。

有记者问，中国全国人大常委会25日下午审议了两个有关立法决定草案，拟将9月3日确定为中国人民抗日战争胜利纪念日，拟将12月13日设立为南京大屠杀死难者国家公祭日。日本内阁官房长官称对中方二战

结束69年后设立纪念日和公祭日感到疑惑，中方对此作何评论？

杨宇军回答说，我们铭记历史，不是为了延续仇恨。只有铭记历史，才能汲取历史教训；只有铭记历史，才能珍视来之不易的和平与安宁；只

有铭记历史，才能开创一个更美好的未来。

针对日方所称“疑惑”，杨宇军说，真正让我们感到疑惑的是，二战已经过去那么多年了，历史对于日本军国主义发动侵略战争的罪行早有定论，为什么日本有些人至今仍然要为历史翻案，仍然要去参拜靖国神社，去膜拜那些二战甲级战犯的幽灵。我们敦促日方正视和反省战争责任，以实际行动取信亚洲邻国和国际社会，而不是去对战争受害国的正常纪念和悼念活动说三道四。

Advertisement for 'Wu 4G New Trend Car' (沃4G新潮打车王). It features a yellow car icon, a magnifying glass, and text promoting a reward for reporting bugs in the app. The text includes: '悬赏 打车神器 风靡甬城 沃4G新潮打车王'. Below the main text is a QR code and a cartoon character saying '快来参加吧!'.